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Csaló faárusok
A fűtési időszak elején Érden is megjelenhetnek  
a csalók, akik jó áron kínálnak tűzifát.

2. OLDAL

Közgyűlés
Volt pár napirendi pont, ami körül hosszas és 
személyeskedésektől sem mentes vita alakult ki.

6. OLDAL

NEGYVEN ÉVE NYÚJT  

MENEDÉKET ÉS MUNKÁT  

A HABI

NOVEMBER 30-IG LEHET 

REGISZTRÁLNI A LED-CSERE 

PROGRAMBA

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

Nemzeti ünnepünkön a városvezetés az ér-
diek javaslatai alapján elismeréseket adott 
át az arra érdemeseknek.

Ezúttal azok az érdiek juthatnak hozzá az 
energiatakarékos izzókhoz, akik legutóbb 
nem kaptak.

Széles körű művészeti, habilitációs és terá-
piás tevékenység folyik a Habiban, ami évek 
óta a Szociális Gondozó Központ tagintézmé-
nyeként működik.

AKIKRE BÜSZKÉK  

LEHETÜNK

CIKKÜNK A 8. OLDALON
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ÉRDEN

A
 K

ÉP
 IL

LU
SZ

TR
Á

C
IÓ

Kis túlzással azt mondhatjuk, szeptember óta egymásnak adják  
a kilincset a különböző színházi formációk a Szepesben.

CIKKÜNK A 8. OLDALON
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„EZ A CIKLUS VÉGIG A VÁLSÁGOKRÓL SZÓLT”

Ezek egyike a Csalogány utcai játszótér létre-
hozásával kapcsolatos Fidesz-KDNP-s javaslat 
volt. Az előterjesztő, Simó Károly nem először 
hozta a testület elé azt az ötletet, hogy a 
Csalogány utcában található fás, füves részen 
építsen a város játszóteret. Mint elmondta, a 
környéken lakó családok keresték meg ezzel 
az igénnyel, és ezen a sűrűn beépített környé-
ken nem talált más, alkalmas területet.

Az ingatlan a MÁV kezelésében áll, a vasút-
társaság úgy nyilatkozott, térítésmentesen 
bérbe adnák az önkormányzatnak, ha itt 
közfeladatot ellátó létesítmény épülne.

Csőzik László polgármester a javaslattal 
kapcsolatban elmondta, anyagi nehézségek 
állnak a játszótérépítés útjában: „Annyira 
elszálltak a kiadási tételeink, miközben a 
bevételeink stagnálnak, hogy rendkívüli 
működési támogatás iránt folyamodok. Az 
ezzel kapcsolatos levelet ma adja fel a hivatal 
Pintér Sándor belügyminiszternek és Varga 
Mihály pénzügyminiszternek címezve. Idén 
saját forrásból minimális szinten tudtunk csak 
játszótereket fejleszteni, ezen belül is a fej-
lesztési hitelt használtuk fel a Bem téri óvoda 
udvarának átépítésére. Ebben az évben nem 
reális a Csalogány utcai játszótér építése, 
jövőre az lehet. Ez a költségvetés elfogadásá-
nak időszakában derül majd ki”. Hozzátette, 
több más városrészben is szükség lenne 
játszótérre, ezért az lenne az igazságos 
megoldás, ha megszavaztatnák a lakosságot, 
hova épüljön a város új játszótere.

Simó Károly fentiekre úgy reagált, hogy 
„nemakarásnak nyögés a vége”, és elismétel-
te, amit az ellenzéki képviselők rendre felhoz-
nak minden közgyűlésen, nevezetesen, hogy 
van elegendő pénz a város kasszájában.

Csőzik László elmondta, az év első kilenc 
hónapjában a működési költségek kétmilliárd 

forinttal voltak magasabbak, mint az előző 
évben úgy, hogy minden fronton szigorú taka-
rékoskodás megy. „Sanszos, hogy 2,6 milliárd 
lesz a vége, és ebből az állam eddig 771 millió 
forintot adott normatívákban. Ez utóbbiak 
vagy minimális mértékben vagy egyáltalán 
nem nőttek”.

*

A következő napirendi pont a Pest Várme-
gyei Kormányhivatal törvényességi felhívá-
sának megtárgyalása és elfogadása volt. A 
Kormányhivatal még a nyáron törvényességi 
felhívással élt a köztemetőkről és a temetke-
zés rendjéről szóló helyi önkormányzati ren-
deletben szabályozott díjakkal kapcsolatosan, 
kifogásolva egyes tételek esetén a díjemelés 
mértékét.

A képviselők hosszasan elvitatkoztak azon, 
indokolt volt-e az áremelés.

A Szövetség Érdért képviselőcsoport sze-
rint igen; mint hangsúlyozták, a Fidesz-KD-
NP-s városatyák megkérdőjelezik az infláció 
mértékét. Az ellenzéki képviselők szerint 
az eddigi díjak is fedezték a működtetés 
költségeit.

„Arcpirulás nélkül fentieket elmondani nem 
lehet egy olyan tíz éves időszak után, mikor 
az előző önkormányzat átadta a temetkezési 
lehetőséget egy olyan magánvállalkozásnak, 
amely ezer szállal kötődött az előző városve-
zetéshez, és az összes hatósági díjat jóformán 
magának szedte be, és nem a városnak” 
– reagált Csőzik László a Fidesz-KDNP-s 
felszólalásokra, hozzátéve: a költségek igenis 
elszálltak, hiszen szárnyal az infláció.

A hosszas vita után elfogadták a törvényes-
ségi felhívásban foglaltakat, illetve az ennek 
fényében alkotott rendeletmódosítást, amely 
tartalmazza az új árakat is. 

*

Utolsó napirendi pont Érd MJV TOP Plusz 
Városfejlesztési Programtervének (TVP) 
módosítása volt. A TVP-t még tavaly júliusban 
fogadta el a közgyűlés, ez alapján tud forrást 
igényelni a város a TOP Plusz program kere-
tében. Csakhogy a Miniszterelnökség által 
meghatározott módszertani kézikönyv az 
elmúlt egy évben módosult, ezért az önkor-
mányzatnak is változtatnia kellett a prog-
ramterven. Ezt az irányító hatósággal együtt 
meg is tette oly módon, hogy a kitűzött célok 
tekintetében csak kisebb módosításokat 
hajtottak végre.

Ez a módosított programterv került most a 

közgyűlés elé. A Fidesz-KDNP egy módosító 
javaslatot kívánt befogadtatni, miszerint a vá-
ros fordítson 250 millió forintot a volt Teleki, a 
Móra és az Érdligeti iskola felújítására, jobban 
mondva a munkálatok elkezdésére, azzal az 
ígérettel, hogy a kormány is ugyanennyit tesz 
majd mellé.

Szűcs Gábor alpolgármester, a napirendi 
pont előterjesztője elmondta, hogy a módo-
sító indítványt nem tudja befogadni, mert a 
Területi Operatív Program keretében Érdre 
érkezett forrás kötelező feladatok ellátására 
szolgál, az iskolák felújítása pedig ebbe nem 
tartozik bele, mert ez a Magyar Állam, illetve 
az Érdi Tankerület feladata.

Csőzik László hozzátette azt is: a tanke-
rületi fejlesztések tekintetében Érd kapta 
a legkevesebbet, ahogy a TOP Pluszban 
is. Ráadásul – emelte ki – a TOP Plusz-os 
források messze nem elegendőek az iskolák 
újjáépítésére.

„A Modern Városok Programjának lesz 
folytatása, azt ígérték, a jövő év második 
felében indul az MVP II. Ezeket a fejlesztése-
ket oda kell beletenni, hiszen ezek többmil-
liárdos nagy volumenű beruházások. Annak, 
hogy a TOP Plusz-ban rendelkezésre álló kis 
összeget – ami 4,5 milliárd forint – darabokra 
szabdaljuk, semmi értelme” – érvelt a város-
vezető. A TOP Plusz program keretében az 
óvodaudvarokat szeretnék felújítani, ezek a 
projektek tavasszal indulhatnak.

T. Mészáros András (Fidesz-KDNP) közölte, 
hogy szerinte Csőzik László nagyon rosszul 
vezeti a várost. „Tudom, hogy minden ész 
a többségi koalíciónál van, de a helyzet az, 
hogy abban a három ciklusban fejlődött Érd, 

amikor a Fidesz-KDNP vezette a várost” – 
tette hozzá.

Csőzik László hangsúlyozta, a fejlesztés 
pénzkérdés. „Ez a ciklus végig a válságokról 
szólt: először jött a koronavírus, aztán a há-
ború, és a rezsiválság betetőzte az egészet” 
– mondta, utalva arra is, hogy a fideszes 
városvezetés jóval több támogatást kapott a 
fideszes kormánytól.

Ádám Katalin
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A legutóbbi közgyűlésen az előterjesztések többségét egyhangúlag 
fogadták el a képviselők, de volt pár olyan napirendi pont, ami körül 
hosszas és személyeskedésektől sem mentes vita alakult ki.
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Nemzeti ünnepeinken a 
városvezetés az érdiek 
javaslatai alapján elis-
meréseket ad át az arra 
érdemeseknek. Október 
23-án Érd Város Életmű 
Díját vehette át Koldus 
Nagy László színművész, 
Érd Város Közéletéért 
elismeréssel díjazták 
Kotroczóné Klopfer 
Teréziát, a Rozmaring 
Hagyományőrző Német 
Nemzetiségi Kórus 
alapítóját.

Az Érd Közbiztonságáért és Tűz-
biztonságáért Díjat idén Bíró Zoltán 
polgárőrnek, az Érdi Városi Polgárőr 
Egyesület tagjának ítélték oda, míg 
az Év Rendőre Díjat Hopka János 
címzetes rendőr alezredes vette át.

Az Érd Város Szociális Munkájáért Díjjal Stehlik Krisztiánt, a Szociális 
Gondozó Központ Hajléktalan Ellátó Központ vezetőjét jutalmazták.

Kiosztották az Érdi Építészeti Nívódíjat is: nyertese az Érdi Járás-
bíróság és Ügyészség új épülete lett (tervezők Semmelweis Tamás 
és Szeghi Gábor okleveles építészmérnökök, HORBER Beruházási 
Tanácsadó és Tervező Mérnökiroda Kft., illetve a Sokkertes ház lett 
(kétlakásos társasház, tervezte Baló Dániel okleveles 
építészmérnök, Morum Studio).

További részleteket a díjazottakról a QR-kód segítségé-
vel tudhat meg:

AKIKRE MINDANNYIAN 
BÜSZKÉK LEHETÜNKNOVEMBER 30-IG LEHET 

REGISZTRÁLNI  
A LED-CSERE  
PROGRAMBA

Ahogy azt korábban megírtuk, 
újraindul a LED-csere program. 

Ezúttal azok az érdiek juthatnak 
hozzá az energiatakarékos izzókhoz, 

akik legutóbb nem kaptak. A programba 
november 30-ig lehet regisztrálni.

Alább részletesen elmondjuk, mit kell tennie ahhoz, hogy 
részt vehessen a LED-csere programban.

A QR-kód segítségével keresse fel a ledcsere.erd.hu 
oldalt, és már jelentkezhet is az ingyenes energiatakaré-
kos égők átvételére!

Továbbá az önkormányzat külön ügyfélszolgálatot 
nyit november 2-tól a Polgármesteri Hivatalban azok-
nak, akiknek nehéz az adatlapot kitölteni, nincs internetük, esetleg 
nehezen tudják kezelni ezt a digitális adatlapot, vagy pusztán csak 
kérdéseik vannak.

PÁR JÓTANÁCS, HOGY KÖNNYEBB LEGYEN REGISZTRÁLNI:

•  készítse elő a személyi igazolványát, lakcímkártyáját, villanyszám-
láját;

•  az regisztráljon, akinek a nevére a számlák jönnek;
•  ne felejtse el az adatlap utolsó oldalán átvételi pontként Érdet 

bejelölni;
•  számolja össze, hány vastag és hány vékony foglalat van a lakásuk-

ban (ugyanis többféle izzót lehet igényelni);
NAGYON FONTOS: a regisztráció NEM zárul le az adatlap kitöltésé-
vel, kapnak majd egy megerősítő e-mailt, az abban található linkre 
rá kell kattintani (ez a regisztráció megerősítése). Ha ezt nem teszik 
meg, a szoftver nem veszi nyilvántartásba a jelentkezőt.

Sajnos nem regisztrálhatnak újra azok az érdiek, akik a tavaszi 
programban már hozzájutottak a LED-ekhez. Illetve az országos 
szabályok kizárják azokat is, akik napelemmel rendelkeznek.

(Ezt a számot az ügyfélszolgálat nyitvatartási idejében lehet hívni.)

Ügyfélszolgálat nyitva tartása:

November 2.: 9:00-13:00 November 20.: 9:00-13:00
November 6.: 14:00-18:00 November 21.: 9:00-13:00
November 7.: 9:00-13:00 November 22.: 14:00-18:00
November 8.: 14:00-18:00 November 23.: 14:00-18:00
November 9.: 9:00-13:00 November 27.: 14:00-18:00
November 13.: 9:00-13:00 November 28.: 9:00-13:00
November 14.: 14:00-18:00 November 29.: 9:00-13:00
November 15.: 9:00-13:00 November 30.: 14:00-18:00
November 16. 14:00-18:00

Akik az ügyfélszolgálaton kívánnak regisztrálni, ne feledjék maguk-
kal vinni a személyit, lakcímkártyát, villanyszámlát, illetve az fáradjon 
be az irodába, akinek a nevén van a számla.

Az ügyfélszolgálat telefonszáma: +36–23–522–388

FO
TÓ

K
: C

ZE
R

E 
B

Á
LI

N
T 



4 N É P S Z Á M L Á L Á S|  2 0 2 3 .  n o v e m b e r  7 .

Nemrég tette közzé a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a 2022-es 
népszámlálás adatait, az alábbiakban ezekből szemezgetünk. A né-
pesség adatait vesszük először górcső alá.

A hírekben sokszor találkozhattunk az utóbbi időben azzal, hogy 
Érd, illetve a Budapest környéki agglomeráció megtelt.

Az adatok igazolják ezt, szemben azzal a ténnyel, hogy Magyar-
ország össznépessége már jó ideje csökken. Legutóbb a 2001. évi 
népszámlálás alkalmával haladta meg az itt élők száma a 10 milliót, 
egészen pontosan akkor 10.198.315 fő lakott itthon.

Ez a csökkenés természetesen nem homogén módon zajlik 
az egész ország területén, sőt az alábbi adatok azt mutatják, hogy 
az ország bizonyos részein még növekedés is felmutatható.

A fenti adatokból látható, hogy egyedüliként ilyen terület Pest 
megye, ahol az elmúlt két évtizedben 30%-kal nőtt a lakosságszám. 
A növekedés persze egyenlőtlen a közigazgatási egységen belül, 
voltak kiugró növekedést produkáló járások, illetve olyanok, ame-
lyek „csak” szolidan növekedtek. Egyetlenegy kivételével azonban 
elmondható, hogy a járások mindegyikében többen laknak, mint 10 
vagy 20 éve.

 Az okok sokrétűek és földrajzi területenként eltérőek, de 
a közös bennük, hogy hatalmas plusz terhet rónak a helyi infra-
struktúrára és a közszolgálatokra. Ennek állapotával is foglalkozunk 
későbbi cikkeinkben.

Ezek után nézzük szűkebb környezetünkben a 2022-es népszám-
lálás eredményeit, látható, hogy Érden és környékén folytatódott 
a nagymértékű lakosságszám gyarapodás.

Ezt érdemes még azzal kiegészíteni, hogy az aktuális adatok 
szerint a 2023-as év elejéig újabb 1000 ember költözött Érdre a hiva-
talos nyilvántartás szerint.

Abszolút értékben Érd közel 7600 fős növekedése kiemelke-
dik, amely ebből kifolyólag nagyon komoly terhet ró a városra. Ez 
nemcsak utóbbi tíz évben volt így, az előző évtizedben is hasonló 
mértékben tapasztaltunk növekedést, de mostanra fokozódott 
a város zsúfoltsága, ami nehezen kezelhető. Ráadásul Érd össze-
nőtt Diósddal, ahol relatív a legnagyobb volt a lakosságbővülés 
az elmúlt évtizedben, közel 30%-os.

Ezek után érthető, hogy a Csőzik László vezette önkormányzat-
nak muszáj volt valami rendhagyót lépnie, ha nem akarta a jelenleg 
itt lakók érdekét figyelmen kívül hagyni.

Érdemes egy pillantást vetni az érdi lakosság korfájára is vetni:

Egyértelműen látszik, hogy a kisgyerekek, középkorúak és az idő-
sek száma nőtt meg igen jelentős mértékben városunkban.

Gutai Zsolt

ELKÉPESZTŐ ADATOK DERÜLTEK KI  
AZ ÉRDI LAKÓKRÓL
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Múlt vasárnap az érdiek is megtapasztal-
hatták, milyen az, amikor alig 40 perc alatt 
komplex egészségügyi szűrésben lehet 
részük, ráadásul azonnal megismerhetik 
a vizsgálat eredményeit. Az augusztusi láto-
gatás után újra a Főtérre érkezett az orszá-
got járó egészségügyi szűrőkamion, hogy 
egy hétórás szűrőprogram során közel száz 
városlakó egészségi állapotát mérje fel.

Mint arról korábban beszámoltunk, a ka-
mion érkezését nagy várakozás előzte meg: 
az érdeklődők az önkormányzatnál regiszt-
rálhattak szűrésekre, és valóságos sms és 
híváscunamit zúdítottak a városvezetésre. 

„Annyi hívást kaptunk, hogy elromlott 
a telefon. A száz helyet másfél óra alatt le-

foglalták, utána sajnos már mindenkit vissza 
kellett utasítanunk” – mesélte lapunknak 
László Ferenc, az önkormányzat kommuni-
kációs vezetője, aki elnézést kért a lemara-
dóktól.

A szerencsések legalább 40 féle szűrés – 
köztük szív- és érrendszeri teszt, vércukor, 
koleszterinszint mérés vagy éppen látás- és 
hallásvizsgálat közül választhattak – és 
jellemzően több típusú ellenőrzést is kértek.

„Nagyon profi és összehangoltan dol-
gozó csapattal találkoztam a kamionban, 
úgy 35 perc alatt végeztek el rajtam egy 
sor vizsgálatot, melyeknek az eredményét 
is azonnal megismerhettem” – mondta 
lapunknak Krisztina, aki kislányával érkezett 

a helyszínre. A kérdésre, hogy miért próbált 
mindenképpen bekerülni a vasárnapi szű-
rőprogramra, szinte megdöbbent: normális 
ember nem akar hónapokat várni az állami 
ellátórendszer nyújtotta szolgáltatásokra.

„Augusztusban kértem MRI-re időpon-
tot, mondták, hogy talán október végén 
lesz, de volt olyan szűrés, ahol csak január-
ban kerültem volna sorra”.

Az egészségügyi team profizmusát és 
a gyors eredményt dicsérte Anikó is: az asz-
szony nagyon örült, hogy bejutott a szeren-
csés száz közé, igaz, ő az állami szűrővizsgá-
latokat is türelmesen kivárja, ennyit szerinte 
ér az egészsége.

A korábbi hírek alapján elkeseredett tolon-
gásra számítottam a kamionrendelő bejára-
tánál, ehhez képest sor sem fogadott. A titok 
a jó tervezésben rejlett, a program reggel 
kilenc és délután négy óra között zajlott, 
a jelentkezőket pedig megadott időpontok-
ra hívták be. Így egy óra alatt legfeljebb 16 
embert láttak el, beleértve az adatfelvételt 
is – tudtuk meg a stáb egyik tagjától.

A látogatókat ugyanakkor nem csak 
átfogó ellenőrzéssel várták, egy pavilonban 
kisebb piacteret alakítottak ki az egészsé-
ges életmóddal közvetlenül vagy közvetve 
összefüggő szolgáltatásoknak. Termé-
szetgyógyászat, optikus, életbiztosítás és 
dohányzásról leszoktató tanácsok – a vizs-
gálat előtti rövid várakozás során tucatnyi 
standnál nézhettek körül az érdeklődők.

A szervezők nagyon örültek annak, hogy 
a regisztrált jelentkezők közül mindössze 
egyetlen egy ember akadt csak, aki nem 
jelent meg a szűrővizsgálaton.

Koncz Tamás

FÉL ÉV HELYETT FÉLÓRA
Csak ennyit kellett várni a guruló rendelőben
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A fűtési időszak elején az érdi utcákban is megjelenhetnek a csalók, 
akik sorra járják a házakat és jó áron kínálnak tűzifát. Főleg az egye-
dül élő idős embereket célozzák meg. Jó minőségű fáról készített ké-
pet mutogatnak, azt a látszatot keltve, hogy megéri tőlük rendelni.

A vételárat vagy annak egy részét előre kérik azzal, hogy később 
szállítják az árut, erre azonban általában nem kerül sor. Ha mégis, 
akkor silány minőségű és a kifizetett mennyiségnél jóval kevesebb 
fát szállítanak a becsapott vásárlónak.
A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési osztálya 
az alábbiakat ajánlja annak érdekében, hogy senki ne váljon tűzifás 
csalás áldozatává:

•  Csak megbízható kereskedőtől (például erdészet, erdőtulajdo-
nos, őstermelő, hivatalos fakereskedő) vásároljunk.

•  Tisztázzuk előre a megvásárolni kívánt tűzifa fajtáját, mennyisé-
gét és vételárát, valamint a kiszállítás idejét, módját.

•  Soha ne fizessünk előre, előleget se!

•  Vásárlás előtt tájékozódjunk az éppen aktuális tűzifaárakról. 
Az állami erdészetek honlapjairól naprakész információt szerez-
hetünk be.

Aki nem ismeri a fafajokat, illetve nem ért a kiszállított mennyiség 
felméréséhez, megsaccolásához, kérjen meg egy hozzáértő embert, 
hogy legyen ott a rakomány érkezésekor.

Mindig kérjünk részletes számlát a megvásárolt fáról.  Kézzel 
firkált irományt ne fogadjunk el senkitől, a „majd utólag küldjük 
a számlát” kibúvót se.

Ha a vevő vagy a segítője nincs megelégedve a fa minőségével, 
illetve mennyiségével, ne engedje lerakodni a szállítmányt. Szükség 
esetén kérjen rendőri intézkedést.

És még egy fontos tanács: az árust ne hagyjuk felügyelet nélkül 
az udvaron, és a házba soha ne engedjük be.

Á. K.

Az érdi rendőrök Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyéig autóz-
tak, hogy otthonukból bilincsben vigyék el azt a két férfit, 
akik a gyanú szerint részt vettek egy közel 5 milliós online 
csalásban – adta hírül hivatalos oldalán a rendőrség.

Az érdi asszony számlájáról mindössze néhány 
perc alatt leemeltek 4.890.000 forintot. Az elkövetők 
telefonhívást kezdeményeztek a bank nevében, majd 
gyanús pénzmozgásra hivatkozva arra kérték a nőt, 
hogy töltse le az Anydesk alkalmazást, és adja meg 
adatait. Így hozzáfértek a számlájához, amelyről 
elutalták maguknak az összeget.

A nyomozás során a pénz útjának visszafejté-
se két nevet dobott ki, lakcímük, tartózkodási 
helyük pedig több száz kilométerre volt Pest 
vármegyétől. Az érdi rendőrök 2023. október 
4-én hajnalban értek a tuzséri címekre, ahol 

mindkét férfit ellenállás nélkül elfogták, otthonukat átku-
tatták, számlakivonatokat, iratokat foglaltak le.

A 35 éves M. Norbert a hozzá vándorolt pénzeket 
egy nyíregyházi bankban vette fel. Számláját a 40 

éves Sz. József megbízásából nyitotta, akinek aztán 
az érkező, majd felvett összegeket át kellett 

adnia 10% jutalékért cserébe. Így került az érdi 
asszony kicsalt pénzének egy része M. Norber-

ten keresztül Sz. Józsefhez.
Sz. Józsefet és M. Norbertet pénzmosás 

bűntettével gyanúsították meg, szabadlá-
bon védekezhetnek. Az Érdi Rendőrkapi-
tányság tovább nyomoz az ügy szélesítése, 

a tettesek társainak azonosítása, felkutatása 
és elfogása érdekében.

Gárdos Attila

MILLIÓKAT VETTEK LE EGY ÉRDI NŐ BANKSZÁMLÁJÁRÓL

ÍGY VERHETNEK ÍGY VERHETNEK 
ÁT A CSALÓ  ÁT A CSALÓ  
FAÁRUSOKFAÁRUSOK
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ÚJABB MÉRFÖLDKŐHÖZ ÉRKEZETT A LEVENDUNA
A LevenDunát, Érd első túraút-
vonalát 2021. novemberében 
adták át a kirándulóknak. A két 
lila hullámmal jelzett, 16,5 kilo-
méteres táv csodaszép panorá-
mát, tartalmas kikapcsolódást 
és számos geológiai érdekessé-
get tartogat. Olyan látnivalók 
mellett vezet, mint a szilvafás 
park, a Fundoklia-völgy, a Bíbic 
utcai egykori gyakorlókert, 
az ófalusi pincesor vagy a 
Beliczay-sziget. A LevenDuna 
része lett az Érdi Települési 
Értéktárnak is.

Most továbbfejlesztették a 
kedvelt túraútvonalat: az Érdi 
Környezetvédő és Városszépítő 
Egyesület az önkormányzat 
anyagi támogatásával infor-
mációs táblákat állított fel a 
LevenDuna Érd-Sóskúti fennsíkon induló 
szakaszán.

A táblákat Andrasek Mónika képviselő, 
az önkormányzat Fenntarthatósági Bizott-
ságának a vezetője, valamint Palkó Zsolt, az 

egyesület elnöke és a LevenDuna „értékőre” 
adták át a természet szerelmeseinek.

A három tábla a fennsík jellegzetes nö-
vényeit, állatvilágát és geológiai formációit 
mutatja be, és helyet kaptak a túraútvonal 
ökologikus használatának szabályai is.

Az átadáson Andrasek 
Mónika kiemelte az illegális hul-
ladéktól egyre jobban megtisz-
tított fennsík egyedi ökológiai 
tulajdonságait, a bioszféra vé-
delmének fontosságát és a tú-
raútvonal rekreációs szerepét, 
Palkó Zsolt pedig megköszönte 
a munkát az egyesület lelkes 
tagjainak, akik időt és fáradtsá-
got nem kímélve gyűjtötték az 
információkat, szerkesztették 
és végleges formába öntötték 
azokat, majd pedig felállították 
és szakszerűen rögzítették a 
táblákat.

Az önkormányzat és a civil 
szervezet már korábban is 
több sikeres közös programot 
indított. A jövőben újabb öt 
Natura 2000-es természet-

védelmi területet jelző, valamint erdőtűz 
megelőzésére figyelmeztető tábla felállítását 
tervezik, és dolgoznak újabb tematikus túra- 
és Nordic Walking-ösvények kijelölésén.

Á. K.

vízmérő(k) fagy elleni védelméről a 
fogyasztóknak kell gondoskodniuk, 
ezt jogszabály írja elő. Fagyveszély 

akkor fenyeget, amikor tartósan nulla fok alá 
esik a hőmérséklet. Legegyszerűbb, ha egy 
kartondobozt borítunk a mérőre vagy leta-
karjuk egy pokróccal, hungarocell-lapokkal 
vagy más hőszigetelő anyaggal. Az ÉTV-nek 
van fagyvédelmi szolgáltatása, ennek kereté-
ben térítés ellenében téliesítik a vízmérőt és 
a kerti csapot.

Bár az elfagyásnak vannak jelei, érdemes 
időnként ellenőriznünk a vízóra és ivóvízhá-
lózat állapotát. Aki nem téliesítette és szige-
telte a vízmérőjét, az heti egyszer mindenfé-
leképp nyissa fel az aknát, és nézzen le, lát-e 
valami rendelleneset.

Az elfagyás jele lehet, ha a lakásban hir-
telen lecsökken vagy teljesen elmegy a víz-
nyomás, illetve ha azt látjuk, hogy az aknából 
ömlik ki a víz. Fagyásra gyanakodhatunk 
akkor is, ha a vízmérő számlapja elrepedt, 
összetört, illetve a mérő eldeformálódott.

Az elfagyott vízórát a felhasználó költ-
ségén cseréli a társaság, és ez nem olcsó 
mulatság, főleg, hogy az elfolyt vizet is meg 
kell fizetni. (Ilyen esetben a csatornadíj meg-
fizetése alól lehet mentességet kérni.)

Télen nem használt nyaralóépületek ese-
tén fontos még, hogy nemcsak az épületben 

kell vízteleníteni, hanem az épület és a víz-
mérő közti belső vezetékhálózatot is le kell 
üríteni, hogy elkerüljük a balesetet.

Sajnos, a nyaralótulajdonosok gyakran 
csak hetekkel, hónapokkal később veszik 
észre a bajt, és tetemes anyagi káruk kelet-
kezik, mire a hibát helyreállítják.

Á. K.

Az érdi vízművek összeállított egy tájékoz-
tatót a fagy elleni védekezésről, és felhívják 
a figyelmünket a Magyar 
Víziközmű Szövetség 
kisfilmjére is, amely jóta-
nácsokat ad a vízóra téli-
esítéséhez, amit a QR-kód 
leolvasásával érhet el:

ÍGY TÉLIESÍTSÜK A VÍZMÉRŐTAA
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NEGYVEN ÉVE NYÚJT MENEDÉKET  

ÉS MUNKÁT A HABI
Negyven éves lett az intézmény, ami évek 
óta Dizseri Tamás nevét viseli. Ő volt az, aki 
megszervezte a gyermek-egészségügyi alap-
ellátást, a fogyatékos gyermekek napközi 
otthonát, illetve Pest megye első családsegí-
tő központját.

A Habit, ahogy mi érdiek ismerjük, egyre 
szélesebb körben értékelik: kézműves 
termékeikkel, mozdulatszínházukkal és 
Csengettyű együttesükkel járják az országot, 
hírét viszik az itt folyó munkának, no meg 
Érdnek.

Hogy milyen széles körű művészeti, 
habilitációs és terápiás tevékenység folyik 
a Habiban, ami évek óta már a Szociális Gon-
dozó Központ tagintézményeként működik, 
abból kaphattak ízelítőt mindazok, akik el-
látogattak a Habi negyvenedik születésnapi 
ünnepségére, amit a Szepes Gyula Művelő-
dési Központban rendeztek.

A színházteremben a Csengettyű Együttes 
és a Felhőjárók Mozdulatszínház mutatko-
zott be a közönségnek. Mindkét művészeti 
együttesben sérült fiatalok szerepelnek. 
A Felhőnjárók Százhalombattán jött létre 
még 2003-ban, tagjai olyan felnőttek, akik ér-
telmileg, illetve mozgásukban akadályozot-
tak. Verbálisan nehezen nyilvánulnak meg, 
de a mozdulatszínházban, ahol a gesztusoké 

és a testbeszédé a főszerep, meg tudják 
mutatni magukat, érzelmeiket.

A Csengettyűsök tevékenyen részt vesznek 
Érd kulturális életében, advent idején rend-
szeresen találkozhatunk velük, a karácsonyi 
énekeket igen szívhez szólóan csilingelik el 
a Habi fiataljai, akik pár éve egy fesztiválon 

különdíjat is nyertek. A Szepes előterében 
a szociális foglalkoztató rendezkedett be. 
A Habiban sok-sok éves hagyománya van már 
a kerámiakészítésnek és a varrásnak. A jó-
pofa és egyedi plüssállatok mellett varrnak 
táskákat, díszeket, lakástextiliát is.

Á. K.

ÚJRAINDUL A SZÍNHÁZI ÉLET ÉRDEN

Vermes Zoltán még csak pár hónapja a Szepes Gyula 
Művelődési központ megbízott igazgatója, Érd 
kulturális életét azonban máris sikerült lendü-
letbe hoznia. 

Egyik legnagyobb dobása, hogy újrain-
dította a színházi életet a városban. Kis 
túlzással azt mondhatjuk, szeptember 
óta egymásnak adják a kilincset a kü-
lönböző színházi formációk.

Az érdi közönség szabadtéri 
előadásban láthatta az Oscar, illetve 
a Szakíts, ha tudsz című nagy sikerű 
darabokat, október 29-én, vasárnap 
délután pedig az És Rómeó és Júlia 
című kétszemélyes formáció töltötte 
meg zsúfolásig a Szepes színháztermét. 

A teltház a két nagyszerű előadónak, 
egyebek között az Üvegtigrissel óriási kar-
riert befutott Rudolf Péternek és feleségé-
nek, Nagy-Kálózy Eszternek szólt, akik ketten 
képesek voltak életre kelteni Shakespeare világát.

Vermes Zoltán többször volt már rádiónk, az ÉrdFM 

101.3 vendége, ahol Madár Tamás kollégánknak részle-
tesen beszámolt az Érd kulturális életét megújító 

koncepciójáról. Legfőbb célja, hogy a város 
kulturális intézményeit, a Szepest, az Érdi 

Galériát és a Magyar Földrajzi Múzeumot 
minél szorosabb együttműködésre ösz-

tönözze. 
Az igazgató azt is szeretné elérni, 

hogy az érdiek már az év elején megis-
merjék, milyen kulturális programokra 
számíthatnak a városban az előttük 
álló tizenkét hónapban, ezért elindí-
totta októberben az Érdi műsor című 
kiadványt, amely átfogó programfüzet 
a kisebb-nagyobb helyi eseményekről. 

A füzetben felvonultatott programok 
természetesen az erdmost felületén, 

a programok rovatunkban is hétről hétre 
nyomon követhetők. 

Kling J.
A következő előadás a Fergeteges látogatás novem-

ber 19-én.
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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Élete talán legizgalmasabb 
hónapján van túl Buzás Patrik, 
az Érdi Spartacus SC és a magyar 
válogatott szumóversenyzője. A 
sportoló októberben, pályafutá-
sa során először indulhatott szu-
móvilágbajnokságon, a felnőtt 
férfi mezőny -85 kg-os súlycso-
portjában. Ráadásul mindezt a 
sportág őshazájában, Japánban, 
azon belül is Tokióban tehette 
meg. Buzás bemutatkozása jól si-
került, hiszen első két küzdelmét 
megnyerte. A harmadik körben 
alulmaradt, amivel vigaszágra 
került, majd ismét győzni tudott, 
ezután pedig a bronzéremért 
csatázhatott a „kisdöntőben”.  

A 24 éves érdi sportember 
végül nem tudta megcsípni az 
érmes pozíciót a bolgár Dochev 
Pencho ellen, de így is egy 
értékes ötödik helyezéssel zárta 
élete első felnőtt vb-jét.

Hazaérkezés után nem sokkal 
ismét útra kelt Buzás Patrik: ok-
tóber közepén a szaúd-arábiai 
Rijádban várt rá a küzdősportok 
világjátéka. Ezúttal is két győ-
zelemmel kezdte szereplését a 
szintén a felnőtt férfi -85 kg-os 
mezőnyben dohióra lépő küzdő-
sportoló. Ennek köszönhetően 
bejutott a legjobb négybe, ahol 
egy vereség következett, így az 
aranyérem helyett a bronzért 

vívhatta meg utolsó csatáját. 
Korábban Japánban ugyan 
elmaradt a bronzérem, Sza-
úd-Arábiában viszont már nem: 

azt a kínai Lin Shan-Yu-t múlta 
felül Buzás Patrik, akit a tokiói 
vb első körében már legyőzött 
egyszer.

A Kárpáti Farkasok és az Érdi 
Gárdonyi Géza Általános Iskola 
és Gimnázium együttműködést 
kötött az oktatás és a sport 
területén.

Hét éve hívták életre az 
Érdi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola és Gimnázium közne-
velési típusú középfokú spor-
tosztályi képzését, amellyel 
az élsportolók tanulmányait 
kívánják azóta is segíteni. A 
követelmények nem kü-
lönböznek a nem sportoló 
diákokétól, azonban a spor-
tolók számára igyekeznek 
segítséget nyújtani az iskolai 

tanulmányok és a sporttevékeny-
ségek összehangolásában.

„Érden rendkívül sokszínű, ak-

tív sportélet zajlik, így célul tűztük 
ki az utánpótlás segítését minden 
sportágban, az érintett tanulók 
tanulmányainak támogatásával. 
A legnehezebb dolguk a közép-

iskolás korú tanulóknak 
van, nekik komoly kihívás 
összeegyeztetni a tanulást 
az edzésekkel, versenyek-
kel. Nekik kell a legin-
kább idejükkel, erejükkel 
gazdálkodni” - nyilatkozta 
Pintérné Bernyó Piroska, 
az Érdi Gárdonyi Géza Álta-
lános Iskola és Gimnázium 
igazgatónője.

A Kárpáti Farkasok az el-
múlt négy évben jelentős is-
mertségre és népszerűség-

re tett szert nem csupán Érden 
és a térségben, de a környező 
megyékből is sokan járnak az Érdi 
Jégcsarnokba jégkorongozni. Az 
összes korosztályt figyelembe 
véve közel háromszázan sportol-
nak jelenleg a klub kötelékében.

Ahogy az együttműködési 
megállapodás is fogalmaz, az is-
kola és a sportegyesület közösen 
kívánja biztosítani a jégkorongo-
zásban sportoló tanulók tehetsé-
gük szerinti maximális eredmény 
elérésének lehetőségét mind ta-
nulmányaik, mind sporttevékeny-
ségük terén, figyelembe véve 
az iskola lehetőségeit, a tanulók 
érdekeit és a jégkorong sportág 
utánpótlás-nevelési célkitűzéseit.

FELIRATKOZOTT A SZUMÓ  

VILÁGTÉRKÉPÉRE BUZÁS PATRIK

JÖVŐT ÉPÍTŐ MEGÁLLAPODÁS 

Mindhárom érdi duó eredményesen 
szerepelt a XXIV. Gála Kupa Táncver-
senyen. A Zalaegerszegen megtartott 
eseményen latin és standard táncok-
ban mérettették meg magukat váro-
sunk sportolói. A legjobb eredményt 
a Somogyi Levente és Hajdu Hanna 
alkotta páros érte el, mely a juniorok 
két kategóriájában is első helyen 
zárt. A Kolonits Ádám-Halász Tímea 
egység az ifjúsági mezőnyben első, 
a felnőtteknél második helyezésnek 
örülhetett.

CSILLOGÓ ÉRMEKKEL TÉRTEK HAZA  

AZ ÉRDI TÁNCOSOK
EREDMÉNYEK:

Somogyi Levente – Hajdu Hanna:
Junior I. E standard – 1. hely
Junior II. E standard – 1. hely

Kolonits Ádám – Halász Tímea:
Ifi D latin – 1. hely
Felnőtt D latin – 2. hely

Moór Bálint – Törőcsik Henrietta:
Felnőtt E standard – 6. hely
Senior II E standard – 5.hely
Senior II E latin – 5. hely
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Helyben vagyunk
Mihalicz Csillával

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Helyben vagyunk ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

A mozogni vágyó időseket a 
Szepesben senior gerincjógával 
várjuk minden csütörtökön 10 
és 11 órai kezdettel, keddenként 
pedig tartásjavító tornán vehet-
nek részt a Parkvárosi Közösségi 
Házban 9 órától.

4 alkalmas kiscsoportos önvé-
delmi tanfolyam indul november 
8-án 14 órakor a Szepesben. A 
résztvevők elsajátíthatják az 
alapvető önvédelmi fogásokat 
és képesek lesznek kivédeni, 
megelőzni az esetleges inzultu-
sokat. A részvételhez regisztrá-
ció szükséges: 70-333-1729.

Budapest, Te csodás címmel a 
Fedák Sári Színház előadásában 
örökzöld dallamok csendülnek 
fel a Szepesben november 13-án 
13.30-kor.

November 14-én 10 órakor új 
helyszínen, az Érdi Galériában 
(Alsó utca 2.) folytatódik önis-
mereti, személyiségfejlesztő 
foglalkozás-sorozatunk.

Az Érdi Idősek Akadémiája 
keretében Szörényi Levente tart 
előadás Legendák és valóság a 
Pilisben címmel november 14-én 
16 órától a Szepesben. Előzetes 
regisztráció szükséges: szucs.ag-
nes@szepesmk.hu, 70-333-1729.

A senior könyvklubban Szabó 
Magda Pilátus című kötetét vesz-
szük górcső alá november 15-én 
10 órától a Parkvárosi Közösségi 
Házban.

Ha szeretné megtudni, mit is áb-
rázol egy „paca” vagy „vonal” 
egy kortárs festményen, várjuk 
szeretettel november 16-án 14 
órakor az Érdi Galériában, ahol 
a Ludwig Múzeum munkatársa 
kalauzol bennünket a kortárs 
művészet világában.

November 17-én 10 órakor a 
Parkvárosi Közösségi Házban 
a Női Egészség Klub témája az 
inkontinencia és az intim prob-
lémák lesznek.

November 20-án folytatódik a 
Retró Akadémia: 14 órától a szex 
és szocializmus című előadás-
sal várjuk az érdeklődőket a 
Szepesben.

A Demencia Kávézó november 
21-én, 18 órakor kezdődő előa-
dásán az aktivitás és közösségi 
kapcsolatok a demenciával élők 
életminőségének megtartására 
lesz a téma.

3-1-2 meridiántorna foglalko-
zások: Parkvárosi Közösségi 
Házban minden kedden 8.00-tól 
és pénteken 14.00-tól, a Szepes 
Gyula Művelődési Központban 
pedig kedden és szerdán 9.00-tól.

FOLYTATÓDNAK A NAGY SIKERŰ NYUGDÍJAS PROGRAMOK 
A MŰVELŐDÉSI HÁZ SZERVEZÉSÉBEN 

RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00
•Tartásjavító torna – kedd 9.00
•Mese Maci – kedd 10.00
•Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 
•Bachata – kedd 19.30
•Senior torna – szerda, péntek 8.30
•Kerekítő – szerda 10.00, 10.45 
•Szenior örömtánc – szerda 14:00
•Így tedd rá! – szerda 16:00
•Jóga – szerda 19.00
•Női klub – szerda 20.00
•Ringató – csütörtök 9:00, 9:45
•Kerámia – csütörtök 18:00 
•Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00
•Pilates – péntek 15:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

A Szepes Gyula Művelődési Központ „Idősen, aktívan Érden” ingyenes idősügyi  
programsorozata az alábbi eseményekkel várja az érdi 65 év felettieket:

November 14. 15:00-17:30 óra Zenei Könyvtár: 
Kreatív klub
November 15. 17 óra Felnőttkönyvtár: Érdi sajtótükör 
1981-1982. Urbán László könyvének bemutatója
November 18. 12 óra Parkvárosi Fiókkönyvtár Olva-
só-olvasó találkozó gyerekeknek. Bővebb információ a Parkvárosi 
Fiókkönyvtár elérhetőségein
November 22. 17 óra Felnőttkönyvtár: Büki Attila Mályvaszínű napok 
c. novelláskötetének bemutatója
November 27. 18 óra Parkvárosi Fiókkönyvtár: Diavetítés
November 29. 17 óra Felnőttkönyvtár: Baka Györgyi Átmozduló 
léthatárok c. kötetének bemutatója

A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR PROGRAMJAI 
2023. NOVEMBER
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Ha örökbe fogadná a képen látható ku-
tyust, vegye fel a kapcsolatot az alapítvány 
munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 
vagy 06/30 910 6987, E-mail: siriusalapit-
vany@gmail.com. A többi gazdikeresőt 

pedig megtalálja a www.siriusalapitvany.hu 
weboldalon. Sirius Állat- és Természetvé-
delmi Alapítvány, Érd.  
Adószám: 18707379-1-13, Bankszámlaszám:  
10403136-49534949-49521015

Nyakas
Barátságos, 
nagytestű, 
2 év körüli, 
ivartalaní-
tott szuka 
kutyus. 
Nagy erejű, 
kutyákkal 
domináns 
viselkedé-
sű, ezért 
tapasztalt 
gazdinak 
ajánljuk.

GAZDIKERESŐ

Mara
Kedves, 
közepes 
termetű, 
6 év körüli 
ivartalaní-
tott szuka, 
játékos, 
mozgékony. 
Kertes ház-
ba költözne 
szívesen, 
ragaszkodó 
természetű 
kutyus.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §- alapján a 
24/2023. (I.26.) határozatában foglaltakra figyelemmel, 2023. november 
30-án, 17 órától közmeghallgatást tart.
Helyszín: Polgárok Háza Díszterme, Érd, Alsó utca 3.
A közmeghallgatáson a megjelentek közérdekű kérdést és javaslatot 
tehetnek.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése
 mint munkáltató

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. 
§-a alapján pályázatot ír ki az

INTÉZMÉNYI GONDNOKSÁG 
INTÉZMÉNYVEZETŐ  

(MAGASABB VEZETŐ)
beosztásának ellátására

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkakör megnevezése: a 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet 2. mellék-

let I. pontja szerinti, felsőfokú iskolai végzettséghez kötött ügyintézői 
munkakör vezetői megbízással.

Vezetői megbízás időtartama: határozott időre, 2024. január 1-jétől 
2028. december 31. napjáig szól.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Budai út 14.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges 

feladatok:
vezeti az intézményt; 

felelős az intézmény törvényes működéséért és gazdálkodásáért, a 
közfeladatok jogszabályban, alapító okiratban, belső szabályzatban 
foglaltaknak megfelelő ellátásáért és a hozzá tartozó költségvetési 

szervek gazdálkodásáért;
tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény szakmai és gazda-

sági működésének minden területét;
gondoskodik a jogszabály által előírt szabályzatok naprakész aktuali-

zálásáról.
Illetmény, juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint 
az annak végrehajtásáról szóló 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet, illetve 

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő, 
a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek pénzügyi-gaz-
dasági feladatait ellátó költségvetési intézményekben foglalkoztatott 
közalkalmazottak juttatásainak szabályairól szóló 19/2009. (III.06.) 

önkormányzati rendelet rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
• magyar állampolgárság, vagy 

külön jogszabály szerint a 
szabad mozgás és tartózkodás 
jogával rendelkezés, illetve 
bevándorolt vagy letelepedett 
státusz,

• cselekvőképesség,
• büntetlen előélet,
• felsőoktatásban szerzett 

végzettség, 
• a pályázó végzettségének és 

egyben az intézmény alap-
tevékenységének megfelelő 
munkakörben három évet 
meghaladó szakmai gyakorlat 
megléte,  

• magasabb vezetői beosztás 
ellátására szóló megbízást 
az kaphat, aki az intézményi 

munkáltatóval közalkalma-
zotti jogviszonyban áll vagy 
a megbízással egyidejűleg 
közalkalmazotti munkakörbe 
kinevezhető.

A pályázat elbírálásánál előnyt 
jelent:
• költségvetési szerv vezetése 

terén szerzett legalább öt év 
vezetői tapasztalat, 

• felsőoktatásban szerzett 
közgazdász, üzemgazdász 
végzettség,

• államháztartási mérlegképes 
könyvelői végzettség,

• KIRA program ismerete,
• Forrás SQL program ismerete
• Magyar Államkincstár által 

üzemeltetett KGR program 
ismerete.

A pályázat benyújtásának határideje:  
2023. november 30.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásá-
val érheti el, vagy megtalálja a www.erd.hu 
oldalon. 

KÖZMEGHALLGATÁS



APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

ÁLLÁS
ÉRDEN TEMETŐNÉL LÉVŐ 
VIRÁGÜZLETBE ELADÓ, VIÁGKÖ-
TŐ MUNKATÁRSAT KERESÜNK 
TELJES MUNKAIDŐBEN. Gyakorlat 
nem feltétel, de előnyt jelent. Érdek-
lődni a 06/30 999 7394-es telefonszá-
mon lehet. (154/2023)

SZOLGÁLTATÁS

LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM 
TETŐ ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető 
felújítást bontás nélkül is, lapostető 
szigetelését, kerítés építést és min-
denfajta kisebb javításokat.  
Tel.: 70/5882701 (127/2023)

VÍZ, FŰTÉS, KLÍMASZERELÉS. 
Egyéb ház körüli munkák.  
Tel.: 06/70 635 3610 (147/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

EGYÉB
FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

ELADÓ IDEI  MILOTAI DIÓBÉL. 
Ára: 3500ft/kg Tel.: 06/20 422 70 99
 (157/2023)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

TAKARÍTÁST VÁLLALOK.  
Tel.: 06/70 637 3015 (159/2023)

SPORTOS EMBER KOMOLY KAP-
CSOLATRA HÖLGY TÁRSAT KERES 
max.74 éves korig. Tel.: 20/244 87 59
 (152/B/2023)
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HIRDESSEN AZ ÉRDI 
ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

67
/2

02
2)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
(8

/2
02

3)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)
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(2
/2

02
3)
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66
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ELADÓ EXKLUZÍV PINCE TÁRNOKELADÓ EXKLUZÍV PINCE TÁRNOK
ÖREGHEGYEN!ÖREGHEGYEN!

További információk: + 36 30 495 74 25További információk: + 36 30 495 74 25



14 K Ö Z É R D E K Ű|  2 0 2 3 .  n o v e m b e r  7 .

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

az Érd Nyírfa utca 11. szám alatti ingatlan egy részének hasznosítására 
vonatkozóan

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 13/2012.(III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján 
pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Nyírfa utca 11. szám 
alatti, 7345 helyrajzi számú ingatlan egy részének (20 m²) hasznosítására.
Az ingatlan a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint Lke-2 jelű kertvárosias 
lakóterület besorolású, melyre a HÉSZ 29. § (2) bekezdése szerint az alábbi 
előírások vonatkoznak:

„29.§ (2) A kertvárosias lakóterület övezetében elhelyezhető épület- a lakó 
rendeltetésen kívül
a) hitéleti, 
b) nevelési, oktatási, 
c) egészségügyi, szociális rendeltetést is tartalmazhat”

A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj:
A bérleti díj: 40.800,- Ft + ÁFA/hó

A kaució összege: bruttó 81.600,- Ft, melyet a bérleti szerződés aláírásával egyi-
dejűleg kell megfizetni az Önkormányzat 11784009-15731254 számú számlájára.
A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.
További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Va-
gyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362, +36/23/522-397

HIRDETMÉNY

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a muzeális intézményekről, 
a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, 

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, a kulturális intézményben 
foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményve-
zetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek 

módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendeletben foglaltak alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET A

SZEPES GYULA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

IGAZGATÓ
munkakörének betöltésére

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Alsó utca 9.

A betöltendő munkakör: igazgató

A munkaviszony időtartama: határozott idejű munkaviszony,  
2024. március 1-jétől 2029. február 28-áig.

A munkáltatói jogkör gyakorlója az intézményvezető munkaviszonyának befejező 
időpontját követően a kulturális munkakörben határozatlan időre történő továbbfog-

lalkoztatás lehetőségét nem biztosítja.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkakörbe tartozó lényeges felada-

tok:

• a pályázatban kidolgozott vezetői 
program és a fenntartó által jóváha-
gyott éves munkaterv alapján történő 
feladatellátás;

• munkáltatói jogok gyakorlása az 
intézményben;

• az intézmény rendeltetésszerű és 
gazdaságos működésének biztosí-
tása;

• együttműködés a fenntartó illetékes 
szervezeti egységeivel;

• együttműködés a város intézményei-
vel, a kulturális tevékenységet végző 
civil szervezetekkel, egyházakkal;

• a fenntartó önkormányzat kulturális 
stratégiájának, közművelődési kon-
cepciójának végrehajtása, fejlesztési 
javaslatok kidolgozása;

• annak biztosítása, hogy a közművelő-
dési intézmény az alábbi feladatokat 
magas színvonalon ellássa: a város 
közművelődési igényeinek felmérése, 
művészeti értékeinek feltárása, 
megismertetése, a helyi művelődési 
szokások gondozása, gazdagítása, 
különös tekintettel a nemzetiségi 
kulturális hagyományokra;

• az ismeretszerző, az amatőr alkotó, 
művelődő közösségek tevékenységé-
nek támogatása;

• öntevékeny, önképző tanfolyamok, 
képzési lehetőségek megszervezése;

• a szabadidő értékes, tartalmas, szín-
vonalas eltöltéséhez minőségi színtér 
biztosítása;

Munkabér és juttatások: 

• a munkabér és egyéb juttatások 
megállapítása a munka törvényköny-
véről szóló 2012. évi I. törvényben 
foglaltak szerint, a felek megegyezé-
se alapján történik.

Pályázati feltételek:

• a 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet 
1. mellékletének 9. pontjában meg-
határozott felsőfokú végzettség és 
közművelődési szakképzettség vagy 
nem szakirányú felsőfokú végzettség 
és felsőfokú szakirányú szakképe-
sítés;

• végzettségének, szakképzettségének 
vagy szakvizsgájának és egyben 

az intézmény alaptevékenységének 
megfelelő feladatkörben legalább 
ötéves szakmai gyakorlatot szerzett;

• kiemelkedő szakmai vagy szakirányú 
tudományos tevékenységet végez;

• a munkakör ellátásához szükséges 
magyar nyelvtudás;

• cselekvőképesség;
• büntetlen előélet és annak ténye, 

hogy a pályázó nem áll a tevékeny-
ség folytatását kizáró foglalkoztatásá-
tól eltiltás hatálya alatt;

• államháztartási és vezetési ismerete-
ket nyújtó, legalább 120 órás képzés 
igazolt elvégzése, ennek hiányában 
ennek a munkakör betöltését köve-
tően két éven belüli vállalása, vagy a 
mentesség igazolása.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 

igazolások:

• a végzettséget, szakképzettséget, 
idegennyelv-ismeretet tanúsító okira-
tok, igazolások egyszerű másolata;

• a jogszabályban meghatározottak 
szerinti szakmai gyakorlatot igazoló 
okiratok egyszerű másolata;

• szakmai önéletrajz a szakmai tevé-
kenység bemutatásával;

• az intézmény vezetésére, fejleszté-
sére vonatkozó részletes szakmai és 
vezetési program;

• három hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány, vagy az annak meg-
kéréséről szóló igazolás egyszerű 
másolata;

• államháztartási és vezetési isme-
reteket nyújtó képzés elvégezését 
tanúsító okirat egyszerű másolata, 
vagy az annak elvégzésére irányuló 
szándéknyilatkozat, illetve a men-
tesülés alapjául szolgáló okiratok 
egyszerű másolata;

• pályázó arról szóló nyilatkozata, 
hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggésben szükséges 
kezeléséhez hozzájárul;

• nyilatkozat vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettség vállalásáról;

• pályázó nyilatkozata arra vonatkozó-
an, hogy a pályázatát a Közgyűlés, 
illetve annak bizottsága nyilvános 
vagy zárt ülésen tárgyalja.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. november 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Sümegi Krisztina közművelő-
dési ügyintéző nyújt a +36 23 522 349 telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. január 29.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

2 0 2 3 .  n o v e m b e r  7 .  |



16 K Ö Z É R D E K Ű|  2 0 2 3 .  n o v e m b e r  7 .


